

**నేడు కలెక్టర్లతో సీఎం సమావేశం**

రైతు భరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లపై చర్చ హైదరాబాద్, జనవరి 9: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్లతో కీలక సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. ఈ సమావేశంలో రైతు భరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, భూమిలేని పేదలకు అందించే ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసా పథకం అమలుతోపాటు రాష్ట్రంలో అమలువుతున్న అభి వృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలపై చర్చించనున్నారు. త్వరలో జరుగుతున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నేపథ్యంలో.. సంక్షేమ పథకాలకు ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా తీసుకెళ్లాలని సీఎం భావిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో జిల్లాల్లో ఇంకా ఎలాంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టాలి అనే అంశాలపై కలెక్టర్లతో చర్చించనున్నారు. స్థానిక ఎన్నికల్లో విజయానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పటికే కసరత్తు మొదలు పెట్టింది.



## ఏసీబీ ఆఫీసులో 7 గంటలు

**ఫార్మూలా ఈ-కారు రేసు, హెచ్ఎండీప నిధులపై కేటీఆర్ పై ప్రశ్నల వర్షం**

**ప్రతి ప్రశ్నకు రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసమే చేశానంటూ జవాబులు?**  
**కేటీఆర్ వెంట లాయర్ రామచంద్రావు సంక్రాంతి తర్వాత మళ్లీ పిలిచే అవకాశం**  
హైదరాబాద్, జనవరి 7: ఫార్మూలా ఈ-కారు రేసు కేసులో రూ.55 కోట్ల హెచ్ఎండీప నిధుల దుర్వినియోగంపై అవినీతి నిరోధక శాఖ(ఏసీబీ) బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావును గురువారం విచారించింది. ఈ వ్యవహారంలో రూపాయి అనివీ నితి కూడా జరగలేదని కేటీఆర్ చెప్పినట్లు తెలిసింది. అంతేకాకుండా ప్రభుత్వ విధానపరమైన నిర్ణయాలపై ప్రశ్నించే హక్కు ఏసీబీకి ఉందని అధికారులతో చెప్పడం గమనార్హం. రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం తాను ఈ-కారు రేసు తీసుకొచ్చినట్లు ఏసీబీ అధికారులు అడిగిన ప్రశ్నలకు కేటీఆర్ సమాధానం చెప్పినట్లు సమాచారం. ఈ సందర్భంగా

కేటీఆర్ పై ఏసీబీ అధికారులు ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. ఫార్మూలా ఈ-కారు రేసు హైదరాబాద్ కు తీసుకురావాలన్న ఆలోచన ఎవరిది? హెచ్ఎండీప నుంచి ఎందుకు నగదు బదిలీ చేశారు? దీనికి ఆర్బీఐ అనుమతి తీసుకున్నారా? కేబినెట్ అప్రూవల్ ఉందా? ఇంత పెద్ద మొత్తం చెలిస్తున్నప్పుడు ఆర్థిక శాఖ అనుమతి ఎందుకు తీసుకోలేదు? విదేశీ కంపెనీకి నిధులను చెల్లించి.. మీరు ఎన్నికల కోడ్ను ఉల్లంఘించారనే విషయం మీకు తెలుసా? సీనియర్ ఐఏఎస్ అధికారి అర్వింద్ కుమార్, ఎంపియూడి ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ దానకిషోర్ ఇచ్చిన స్టేట్మెంట్లపై మీ అభిప్రాయం ఏంటి? ఇలా 5 ప్రధాన ప్రశ్నలు, వరుస సంఖ్యలో అనుబంధ ప్రశ్నలతో కేటీఆర్ ను అధికారులు ఉక్కిరి బిక్కిరి చేశారు. తనను మొత్తం 82 ప్రశ్నలను అడిగారని కేటీఆర్ విచారణ అనంతరం చెప్పారు. కానీ అన్ని ప్రశ్నలు అదగకపోవచ్చని తెలుస్తోంది. 35 నుంచి 40 ప్రశ్నలు అడిగినట్లు విశ్వసనీయ వర్గాలు వెల్లడించాయి. వీటి

లో మెజార్టీ ప్రశ్నలకు ముక్తసరిగా కేటీఆర్ సమాధానం చెప్పినట్లు సమాచారం. అలాగే, అవినీతి మీద ఏసీబీ అధికారుల ప్రశ్నలు అడిగినప్పుడు రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం అన్న పదాన్ని కేటీఆర్ పదేపదే వాడినట్లు తెలుస్తోంది. ఏసీబీ జాయింట్ డైరెక్టర్ రుతిరాజ్, అడిషనల్ ఎస్పీ శివరామ్ శర్మ, డీఎస్పీ మాజీర్ ఖాన్ కేటీఆర్ ను విచారించారు. కోర్టు అనుమతితో కేటీఆర్ తన లాయర్ రామచంద్రావుతో కలిసి ఏసీబీ కార్యాలయానికి వెళ్లారు. అయితే రామచంద్రావును లైబ్రరీలో కూర్చోబెట్టిన ఏసీబీ అధికారులు.. ఆయనకు కనబడేలా దూరంగా విచారించారు. కేటీఆర్ ను సంక్రాంతి తర్వాత మరోసారి పిలిచి విచారణ అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.  
**హెచ్ఎండీప నిధులను ఎలా మళ్లీస్తారు?**  
ఏసీబీ అధికారులు మొదట కేటీఆర్ స్టేట్మెంట్ ను రికార్డు చేశారు. ఫార్మూలా ఈ కేసులో 13(1)బి, 13(2) వీసీయాక్ట్, 409, - మిగతా 2వ షెడ్యూల్

## భూభారతికి రాజమంద్ర

**బిల్లుకు గవర్నర్ ఆమోదం**

వీలైనంత త్వరగా చట్టాన్ని అమలులోకి తెస్తాం ప్రతి రెవెన్యూ గ్రామంలో రెవెన్యూ అధికారిని నియమిస్తాం గత ప్రభుత్వంలో కొందరికే పరిమితమైన రెవెన్యూ సేవలు ధరణి పోర్టల్ తో రాష్ట్రంలో భూ సమస్యలేని గ్రామం లేదు రెవెన్యూ, హౌసింగ్ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, జనవరి 9: భూభారతి చట్టం-2025కి గవర్నర్ జిప్సడేవ్ వర్మ ఆమోదం తెలిపారు. వెనువెంటనే ప్రభుత్వం గెజిట్ విడుదల చేసింది. దీంతో ఈ చట్టాన్ని తొందరలోనే అమల్లోకి తీసుకొచ్చేందుకు ప్రభుత్వం కసరత్తు మొదలుపెట్టింది. రాష్ట్ర ప్రజలకు మెరుగైన, సమగ్రమైన రెవెన్యూ సేవలను సత్వరమే అందించాలన్న ఆశయంతో భూభారతి చట్టాన్ని తీసుకొచ్చినట్లు రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. రాష్ట్రంలో భూ సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపేలా భూభారతి చట్టాన్ని రూపొందించామని, ఈ చట్టాన్ని ఆమోదించిన గవర్నర్, సహకరించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, సిబ్బందితో పాటు చట్టం తీసుకురావడానికి కృషిచేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ మంత్రి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గవర్నర్ ఆమోదించిన భూభారతి బిల్లు కాపీని మంత్రి పొంగులేటికి గురువారం సవినవాలయంలో రెవెన్యూ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి నవీన్ మిట్టల్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. రెవెన్యూ చట్టం-2020 వల్ల తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సామాన్య ప్రజలు, రైతులు అనేక సమస్యలు ఎదుర్కొన్నారని, ఈ చట్టం తీసుకువచ్చి మూడు సంవత్సరాలు గడచినా, విధివిధానాలను రూపొందించలేదన్నారు. ధరణి చట్టం వల్ల తెలంగాణలో భూ సమస్యలేని గ్రామం లేదని, గత ప్రభుత్వం తమ వ్యక్తిగత స్వార్థం కోసం, ప్రయోజనాల కోసం రెవెన్యూ వ్యవస్థను పూర్తిగా చిన్నాభిన్నం చేసినందుకు మంత్రి పొంగులేటి మండిపడ్డారు. గతంలో కాందరి గుప్పిట్లో.. కాందరికే పరిమితమైన రెవెన్యూ సేవలను.. ఇప్పుడు గ్రామస్థాయి వరకు అందించడానికి తమ - మిగతా 2వ షెడ్యూల్



## నాలుగైదు ప్రశ్నలనే తిప్పి తిప్పి అడిగిస్తు..

నీ జూబ్లీహిల్స్ ప్యాలెస్ కు వస్తా.. లైడికెక్టర్ పెట్టు ఓపెన్ లైవ్ పెట్టుకుందాం..  
ఎవరు దొంగో.. ఎవరు దొరో ప్రజలే చూస్తారు కేసు లేదు పీసు లేదు.. ఇదో లొట్టపీసు కేసు విచారణకు ఎన్ని సార్లు పిలిచినా వెళ్తా..  
భయపడే ప్రసక్తే లేదు.. కోర్టుల్లో తెల్పుకుంటాం ఏసీబీ విచారణ అనంతరం కేటీఆర్  
హైదరాబాద్, జనవరి 9: ఇది ముమ్మాటికీ లొట్టపీసు కేసే.. ఆయన లొట్టపీసు ముఖ్యమంత్రినే బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీమంత్రి కేటీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. ఎన్ని ఆశ్రయ కేసులు పెట్టినా, ఎన్ని నిర్బంధాలు విధించినా ప్రజల సంక్షేమం గురించి కేటీఆర్ - మిగతా 2వ షెడ్యూల్

## గ్రామ పంచాయతీ ఉద్యోగులకు నెలనెలా జీతాలు

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటన పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పనుల బిల్లులు వెంటనే చెల్లించాలని ఆదేశం



హైదరాబాద్, జనవరి 9: రాష్ట్రంలోని గ్రామ పంచాయతీలలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగుల జీతాలను ప్రభుత్వం ఉద్యోగుల తరహాలో ఇకపై నెల నెలా చెల్లించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గ్రామ పంచాయతీ ఉద్యోగులందరికీ జీతాల చెల్లింపులో ఆలస్యం కాకుండా.. స్పష్టమైన విధానం అనుసరించాలని పంచాయతీరాజ్, ఆర్థిక శాఖల అధికారులను ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. గ్రీన్ చానెల్లో వీరికి జీతాలు చెల్లించాలని స్పష్టంగా చెప్పారు. గురువారం ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాండ్ కంట్రోల్ లో ముఖ్యమంత్రి పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలోని గ్రామ పంచాయతీల్లో 92351 మంది ఉద్యోగులు పనిచేస్తున్నారని, - మిగతా 2వ షెడ్యూల్



## ప్రాజెక్టు జీవో ఇచ్చిందే కాంగ్రెస్

ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు ఉమ్మడి పాలమూర్ జిల్లాలో కట్టిన ప్రతి ప్రాజెక్టు కాంగ్రెస్ హయాంలోనే వ్యవసాయేతర భూములకు మాత్రమే రైతు భరోసా ఇవ్వనున్నాం  
వనపర్తి, జనవరి 9: ఉమ్మడి పాలమూర్ జిల్లాలో వ్యవసాయ రంగాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రజలకు తాగునీటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఉండేందుకు గాను జూరాల, కోయల్ సాగర్, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే నిర్మించ దం జరిగిందని కల్వకుంట్ల వెత్తిపోతల పథకం ద్వారా రైతులకు సాగునీటిని అందిస్తున్నామని చివరికి పాలమూరు రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టు కోసం జి.జి. ఇచ్చింది కూడా అనాటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అని - మిగతా 2వ షెడ్యూల్









